

Крагујевац, година 1832.

Решење Суда Народа Србског

Да се блудници Ружици 50 камџија а Марку 50 штапа удари, да Марко на издржавање детета 100 гроша да.

ПОБУЂЕЊЕ:

На пресуди удовице Ружице поч. Момира Ненадића из Селевца, која је са синовцем блудодејствујући дете родила.

Ово сам решење потврдити хтео, – но Амица, чујући да је преступ овај у Селевцу учињен, замоли да се у јебачину Селевчана не мешамо ни мало, говорећи: они се противу нас дигоше, што где коју туђу жену јебемо, не насилно већ међусобном вољом, а сад и сами почеше то исто чинити, не штедећи ни род свој.

Нек се дакле јебу као што су почели, ми да се у јебачину не мешамо и на пут не стајемо, већ да се само радујемо што су они, који су нас хтели поправити, тада од нас гори постали.

Саслушао је ово примјеченије и одобро га дао да се на пресуди нашој помилованије напише.

МИЛОШ, с. р.

Писар,
Вук Св. Караџић, с. р.

*11. септембар 1855. година,
бр. 1764*

Срески начелник из Параћина шаље Окружном начелнику у Ћуприју овакав извештај:

У селу Буљану подручја овога, борави један антихрист у одјелу свештеничком по имену Милун, удов од 37 година, без порога, здрав, бесан и помаман, кога парохијани називају сотона через његови саблажњиви дела, која чини из дана у дан спрема женској чељади. Од истога сотоне не може ни једно женско чељаде мирно да прође, а да га он не напаствује, через тога народ се отпадио од цркве и од вере, па нити се Богу моли, нити одржава веру, јер неће ни да чује за овог отпадника Божијег.

Исти богохулни свештеник Милун премлаћиван је толико пута через његових злочастих дела спрам женским чељадима, ама он је опетка терао свој бес. Сад у прошлу свету недељу ухваћен је код неке Кадивке, удове, око полак ноћи и савитлан од комшија, побегао је преко плота, али је пола мантије своје оставио на плоту бегајући.

Јучерња опетка је код Николе Икића, најчеднијег домаћина, напаствовао његову најмлађу снаху Живану, а када се на њезино запомагање сабрао свет, поп сотона ухваћен је у клопку и онда свет, како додијаше зулуми овог ђавола у мантији склепташе га у сагласју, везаше у кврге и онда позваше сеоског штројача Момира који је попа уштројио ко вепра.

Ово сељаци из поменутог села Буљана били су код мене и ово изјавили, па молим да се ова напаст поповска или одлучи од свештенодејства или прогони из села ма где.

Покорно молим начелство за упуствије, шта ћу да радим са овим попом

кога народ не жели ни да гледа. Додуше је уштројен али опетка треба да се уклони и да се друго часно лице одреди на његово место.

Начелник среза
Мића Здравковић

Начелник Округа Ђупријског својим актом број 2842 од 15. септембра 1855. године, овако је одговорио среском начелнику:

По представленију Вашем од 11. септембра ове године на број акта 1764 односно уштројеног попа Милуна и његових чудеса која прави са женском чељади у селу, послао сам извештај Попечитељству просвешченија и правосудија тачно по Вашем представленију, и док се извештај по томе не донесе касателно решење, нека га поп у селу, јербо сад као уштројен, не може да буде опасан за женску чељад.

Начелник округа
Никодије Брзак

